智能投屏机 福建投屏机 宏立信

产品名称	智能投屏机 福建投屏机 宏立信
公司名称	宏立信(厦门)科技有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	厦门市同安区祥平街道阳翟路2770号
联系电话	18150905657

产品详情

宏立信(厦门)科技有限公司是一家专业从事智能高清投屏设备、平板投影手机、智能办公系统,以及个人商务、教育、娱乐消费电子产品的现代化高科技企业。公司集软硬件研发、智造、品牌、营销和内容、平台运营为一体,开创"智能投屏机"这一全新的品类,使科技生活进入智能投屏时代。

投影仪所使用的光源包括传统的高强度气体放电光源(例如超高压灯、短弧氙灯、金属卤素灯)及以LED光源和激光光源为代表的新型光源。传统光源投影机通常会在使用一段时间后,会议室投屏机,随着光源出射光的衰减而使投影图像变暗变黄(如亮度衰减、色饱和度对比度降低等),智能投屏机,在对图像质量要求较高的使用场合,即使灯泡仍还在发光,也不得不因此而更换灯泡。

宏立信(厦门)科技有限公司是一家专业从事智能高清投屏设备、平板投影手机、智能办公系统,以及个人商务、教育、娱乐消费电子产品的现代化高科技企业。公司集软硬件研发、智造、品牌、营销和内容、平台运营为一体,开创"智能投屏机"这一全新的品类,使科技生活进入智能投屏时代。

- (5)运用LED 光源技术来实现270流明的投射,无论在光线充足的白天还是昏暗的房间内,都可以产生充足光源,确保用户享有的视觉体验。
- (6)采用高通八核处理器和DLP数字光投影技术的融合,福建投屏机,双屏显示也能保证运营流畅稳定。 。

宏立信(厦门)科技有限公司是一家专业从事智能高清投屏设备、平板投影手机、智能办公系统,以及个人商务、教育、娱乐消费电子产品的现代化高科技企业。公司集软硬件研发、智造、品牌、营销和内容、平台运营为一体,开创"智能投屏机"这一全新的品类,使科技生活进入智能投屏时代。

智能投屏机设计上融合了手机、平板电脑、笔记本电脑、高清投影设备的技术特点,将各自的技术优势及使用特点集成一体,方便人们工作、学习和生活中各场景的使用。智能投屏机以触摸屏和飞鼠遥控器作为基本的输入设备来控制触控屏和投影屏进行作业。从市场上来看,基于内置系统的差异,智能投屏机有区别与智能投影机和Linux系统智能投影机。

智能投屏机-福建投屏机-宏立信由宏立信(厦门)科技有限公司提供。宏立信(厦门)科技有限公司(www.hlxkj.net)坚持"以人为本"的企业理念,拥有一支技术过硬的员工队伍,力求提供更好的产品和服务回馈社会,并欢迎广大新老客户光临惠顾,真诚合作、共创美好未来。宏立信——您可信赖的朋友,公司地址:厦门市同安区祥平街道阳翟路2770号,联系人:梁经理。